

展演

揭阳市总工会送文艺进企业

“最美劳动者”成盛宴主角



■晚会现场

林永平/摄

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员孙俊雄)近日,揭阳市总工会开展送文艺进空港区慰问演出。揭阳市人大常委会副主任、市总工会主席张继钦等领导以及广东华能达电器有限公司职工代表观看演出。

活动当晚,揭阳市总工会职工业余艺术团献上视觉与听觉上的文化大餐,博得现场观众的掌声。晚会分为12个节目,有热情讴歌祖国母亲的《美丽中国站起来》《为祖国祝福》《祖国万岁》《春天的故事》;有充分体现工匠精神和奋斗精神的《平凡的梦想》《铁汉》;还有贴近时代脉搏,展现揭阳风采的《滨海龙腾》《贤德揭阳颂》。整场晚会讴歌了揭阳新时代的劳动者,展示他们用担当、执着和信念建设美丽揭阳,在平凡岗位奋斗中获得的幸福感。

据介绍,本次活动旨在弘扬劳模精神、工匠精神,激励广大职工“学习讲话·岗位建功”,慰问广东华能达电器有限公司一线职工。

来一场跨越40年的时空穿梭

江门鹤山市总、市妇联联合组织参观“广东改革开放40周年展览”

本报讯 2018年12月28日,江门鹤山市总工会、市妇联联合组织党员干部参观深圳“大潮起珠江——广东改革开放40周年展览”。鹤山市人大常委会副主任、市总工会主席林慧梅带领党员干部共11人参加了活动,深刻领会了“敢为人先、勇立潮头、增创优势、砥砺前行、走在前列、当好窗口”的改革精神。

参观队伍首先来到深圳莲花山公园并登上山顶广场,瞻仰矗立在广场中央的邓小平铜像,表达对中国改革开放总设计师的敬仰和怀念之情;他们鸟瞰深圳市区,感受到改革开放带来的巨大变化。

随后,单元干部参观了“大潮起珠江——广东改革开放40周年展览”。展览紧紧围绕“改革开放”这一主题,以时间脉络分为“敢为人先 勇立潮头”、“增创优势 砥砺前行”

行”、“走在前列 当好窗口”三个部分,图文并茂地再现了广东改革开放40年的壮阔历程和辉煌成就。党员干部在讲解员的引领下重温广东波澜壮阔的伟大改革历程,深刻体会到广东作为改革排头兵,这40年来的辉煌成就和敢闯敢试、敢为人先的不平凡经历。展览中不乏鹤山元素,一幕幕熟悉的画面让党员干部倍感振奋。

本次参观活动是鹤山市总工会深入学习贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神和习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神的一次重要安排。参观结束后,党员干部反响热烈,纷纷表示将扛起服务职工、维护职工合法权益的大旗,以新担当新作为不断开创工会工作新局面。

(黄嘉敏)

文学

韶关南雄市总工会开展职工读书活动

本报讯 2018年12月27日,韶关南雄市委组织部、市委宣传部、市总工会主办的“中国梦·劳动美·读书好”——南雄市党员干部职工读书活动“金叶杯”朗读大赛决赛拉开帷幕。全市50名读书标兵获奖,各机关企事业单位干部职工

群众近千人观看了比赛。据悉,2018年3月,本次活动由南雄市党员干部职工读书活动暨“世界读书日”全民读书活动拉开序幕,持续至“金叶杯”朗读大赛决赛结束。

(吴显娣)

佛山顺德容桂街道举行征文比赛表彰大会

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员梁海燕)2018年12月28日,佛山顺德容桂街道弘扬“劳模精神”系列活动总结暨“中国梦·劳动美”主题征文比赛表彰大会举行。

据了解,活动由容桂街道总工会主办,前期已经举办了一系列弘扬“劳模精神”活动,包括为容桂地区的劳模拍摄专题片,编制劳模画册,举办启动仪式,推动“劳模精神”

进校园、进企业、进社区、进机关,进行劳模事迹图片巡展等。这次征文比赛是该系列活动的一部分,也是收官之作。容桂各初级中学发动学生踊跃创作、积极投稿,共收集征文稿件101篇,经专家综合评审,共评出特等奖30个、一等奖40个、二等奖31个、优秀指导教师奖8个、优秀组织奖2个。

竞技

揭阳揭西县总工会:

篮球赛传递“兄弟情”



■职工篮球赛激烈比拼中

杨小玉/摄

本报讯 2018年12月24日至12月26日,揭阳揭西县总工会在县城文化广场开展“庆元旦”基层工会职工篮球友谊赛。参加比赛的有县委机关、县公安局、五经富镇、京溪园镇4支工会代表队,最终县公安局篮球代表队喜得桂冠。这次篮球赛激发了干部职工们参与意识、团结意识,增进了彼此之间的友谊,也促进了各单位部门间的相互了解。参赛干部职工认为,比赛是一种形式,也是一个平台,在比赛中体现的团结精神才是最可贵的,今后,要把这种精神融入到工作中。

(韩少师)

韶关新丰县总工会:

职工携画眉鸟“奏交响乐”

本报讯 1月1日,韶关新丰县总工会联合县画眉协会举办画眉鸟鸣叫比赛,活动吸引了许多养鸟爱好者参加。比赛现场聚集了100多只鸟笼,一只只体态玲珑的画眉鸟发出清脆悦耳的鸟鸣声,如同交响乐,与现场观众的欢呼声、呐喊声交织在一起。比赛设一、二、三等奖,新丰县总工会为获奖者颁发了荣誉证书和奖品。

通过比赛既陶冶了情操,愉悦了身心,增强了人们的爱鸟、护鸟意识,又增进了他们之间的情谊,深受职工们的喜爱。

(李治文 潘家安)

云浮郁南县宝珠镇总工会:

全民趣味健身“强体魄”

本报讯 2018年12月28日,云浮郁南县宝珠镇总工会举办主题为“聚合力、强体魄、展风采、促和谐”的全民趣味健身活动。活动共有镇政府机关工会、镇中心学校工会、镇卫生院工会、各村工联会和电站工会等11个基层工会共280多名会员参加。比赛项目包括男女混合篮球赛、二人三足、个人托球跑、定点投篮和拔河等趣味活动,由基层工会为单位自愿组成8个参赛队伍。

(莫嘉杰)